

9月7日，位于贵阳高新区沙文工业园的贵州航飞精密制造有限公司生产车间，每个制造环节都有条不紊地运转。

“疫情前生产计划就已排满。接到静态管理通知后，我们实行闭环管理，开足马力赶制订单，保证生产不掉链。”随着贵阳高新区相关部门紧急协调的一批供应物资到位，贵州航飞小零件事业部副部长周孝刚终于松了一口气，企业一段时间内生产运转有了保障。

“眼下，企业车间内各类设备开工率在60%以上。订单比较多，大家干劲很足。”正如周孝刚所言，防疫有预案、生产有计划、思想有准备、员工有保障，企业努力朝着保住年度目标任务“奔”。

9月伊始，这一轮新冠肺炎疫情让贵州迎来严峻考验。



快速做好人员排查、做好消杀工作、启动厂区封闭运行……中车贵阳车辆有限公司于9月4日晚发出动员令后，不到两个小时，快速集结了1300名员工。“抓好疫情防控，全力保生产。预计8至12月完成近7000辆新造、特货和自备车，全年造修将突破16500辆。”中车贵阳公司相关负责人介绍。

位于贵阳市观山湖区的中安科技集团，超过80%的员工居住在企业人才公寓。在做好疫情防控的同时，确保秋季电缆订单顺利生产。目前，企业原材料备货充足，可以满足正常生产。

9月7日，红果经济开发区内，贵州三特医疗科技有限公司的一条KN95口罩生产线、两条一次性医用口罩生产线满负荷生产。“我们正加大生产，做好随时支援贵阳防疫物资供应的准备。”公司销售总监秦祥友说。

面对疫情大考，保重点、抓关键，各市场主体努力应变、勇毅前进。全省一盘棋，全民一条心，全力以赴稳经济。

链条企业不掉“链”

9月6日，位于清镇经济开发区的贵州华锦铝业有限公司厂区生产有序，企业产出的氧化铝将直接供给园区内的铝产业链下游企业——贵州华仁新材料有限公司。

有了充足的原料保障，华仁新材料有限公司电解铝生车间内368台节能电解槽火热运转。